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"Čak i kad spava,
brine se o Crkvi!"

Na 5. godišnjicu njegovog
izabranja nudimo nekoliko
savjeta Pape Franje o
pobožnosti prema svetom
Josipu, čiju svetkovinu slavimo
19. ožujka.

16.03.2018.

Iz obraćanja Pape Franje obiteljima u
Manili, 16. siječnja 2015.

Također bih vam htio reći nešto vrlo
osobno. Jako volim svetog Josipa jer
je on muškarac tišine i snage. Na



svom stolu imam sliku svetog Josipa
koji spava. Čak i kad spava, brine se
o Crkvi! Da! Znamo da on to može.
Tako, kad imam neki problem,
poteškoću, napišem kratku poruku i
stavim je pod njegovu glavu - neka
sanja o tome! Drugim riječima,
kažem mu: moli za taj problem!

Zatim, buđenje oda sna i bijeg s
Isusom i Marijom. Ti dragocjeni
trenuci odmora s Gospodinom u
molitvi trenuci su koje bismo možda
htjeli produžiti. Ali kao i sveti Josip,
jednom kad smo čuli Gospodinov
glas, moramo se prenuti oda sna;
moramo ustati i djelovati (cf. Rim
13:11). U svojim obiteljima - trebamo
ustati i djelovati! Vjera nas se uklanja
iz svijeta, nego vuče dublje u nj. To je
vrlo važno. Mi trebamo biti duboko
angažirani u svijetu, ali snagom
molitve. Svaki od nas, zapravo, ima
posebnu ulogu u pripremi za dolazak
Kraljevstva Božjeg u naš svijet.



Kao što je dar Svete Obitelji bio
povjeren svetom Josipu, tako je dar
naše obitelji i njezinog mjesta u
Božjem planu povjeren nama. Dakle,
Sveta Obitelj bila je povjerena
svetom Josipu da se može brinuti za
nju. Svakom od vas, svakom od nas -
jer i ja sam dio obitelji - zapovjeđena
je briga za Božji plan. Anđeo
Gospodnji otkrio je Josipu opasnosti
koje su prijetile Isusu i Mariji i
prisilile ih da pobjegnu u Egipat i
onda se nastane u Nazaretu. Tako i u
naše vrijeme Gospodin nas zove da
prepoznamo opasnosti koje prijete
našim obiteljima i zaštitimo ih od
svake naude.

Budimo na oprezu od kolonizacije
svijeta novim ideologijama. Ima
takvih ideologija koje žele uništiti
obitelj. One nisu rođene iz snova,
molitava, blizine s Bogom ili misije
koju nam Bog daje; izvanjske su i baš
ih zato zovem oblicima kolonizacije.
Nemojmo izgubiti slobodu misije



koju nam je Bog dao, misije obitelji.
Kao što su naši narodi u određenom
trenutku svoje povijesti bili dovoljno
zreli da kažu ne svim oblicima
političke kolonizacije, tako i mi u
svojim obiteljima trebamo biti vrlo
mudri, vrlo lukavi, vrlo jaki kako
bismo rekli ne svim pokušajima
ideološke kolonizacije naših obitelji.
Trebamo zamoliti svetog Josipa,
prijatelja anđela, da nas nadahne da
znamo kad možemo reći da, a kad
moramo reći ne.
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